

## 2024年第一期“网络群英会”举行

## 争做南阳好网民 弘扬时代新风尚

本报讯(记者 周梦)3月24日,2024年第一期“网络群英会”在卧龙岗文化园举行,来自全市的网络名人代表就网络文明建设如何发挥名人优势,结合自身实际,畅所欲言,进行深入交流、探讨。

“从自身做起,发挥引领作用”“团结一致,展示南阳风采”“了解群众需求,讲好南阳故事”……当天下午,我市网络名人代表围绕“争做南阳好网民 网络文明我先行”活动主题,结合自身实际,就网络名人如何创新求突破、坚持正确的价值观、履行自媒体社会责任、做南阳好故事的讲述者等方面建言献策,他们对南阳未来的发展充满期待。

大家一致认为,要深入挖掘南阳质朴厚道的文化基因,让“厚道”南阳成为南阳的“金字招牌”。同

时,网络名人应在建言献策、稳定舆情、加强监督、慈善公益等方面发挥积极作用,传递互联网世界的正能量,展现南阳人的良好形象。在自身发展中,要在品牌建设、内容建设、语言表达上下功夫,积极传播真善美、传递正能量,创新内容生产、创优传播手段、创意产业发展,促进全市自媒体行业持续发展壮大。

近年来,我市自媒体队伍不断发展壮大,涌现出一大批网络名人,推出了一批点击量过百万甚至千万的自媒体作品,他们依靠高质量的内容输出赢得大流量,依靠真知灼见、真情善行获得网民的认可和支

我市去年  
救助残疾儿童6752名  
全省排第一

本报讯(全媒体记者 杜增波 通讯员 王龙)3月22日,记者从市残联获悉,我市2023年残疾儿童康复救助重点民生实事工作共救助6752名残疾儿童,位居全省第一。

市残联为做好这项事关残疾儿童的民生实事,开展广泛调研,认真摸底筛查,及时进行康复评估,确保应救尽救;实施“康教”融合,确保“康教”双促进。组织定点康复机构与特殊教育学校建立康教结合工作机制,助力残疾儿童健康成长;通过互联网+、手机APP等多种平台,多渠道、多形式开展残疾人康复政策宣传工作,弘扬热心扶残助残的社会风尚;针对没有条件或不具备去机构康复的儿童,各级残联采取上门服务、配发辅助器的形式进行救助,尽可能让更多的残疾儿童享受到精准康复救助服务。③7

南阳市第一届职业技能大赛将于5月16日至19日举行  
共设70个赛项,即日起开始报名

本报讯(记者 于晓霞)3月24日,记者从市人社局获悉,南阳市第一届职业技能大赛将于5月16日至19日举行,即日起开始报名。本届大赛是我市举办的赛事规格最高、竞赛项目最多、参赛规模最大、技能水平最高的综合性职业技能大赛。

本届大赛以“技能赋能产业 匠心筑梦南阳”为主题,共设置了70个竞赛项目。其中,世赛选拔项目40个,国赛精选项目30个,既有数控车、数控铣、电工、装配钳工、焊接等传统赛项,又有人工智能训练、物联网安装调试、工业机器人系统操作、无人机装调检修等新职业赛项,基本覆盖全行业,面向各类技能劳动者。

本届大赛将采用主赛场、分赛场相结合的方式举行,主赛场设在河南工业职业技术学院,分赛场设在南阳医学高等专科学校、南阳农业职业学院、南阳科技职业学院、南阳技师学院、河南省经济管理学

校、南阳市世纪康园职业培训学校。

大赛即日起开始报名,4月10日24时报名截止。

按照大赛要求,世赛选拔项目选手须为2004年1月1日以后出生(其中,信息网络布线、机电一体化、网络安全、水处理技术、云计算、工业4.0、机器人系统集成、增材制造、数字建造等9个竞赛项目选手应为2001年1月1日以后出生)。国赛精选项目选手须为相应职业从业人员,凡16周岁以上(2009年1月1日以前出生)且在法定退休年龄以内,具有南阳户籍或在宛工作学习满1年以上的人员均可按属地原则报名参加。③7

新野县医保支付方式  
改革工作结硕果  
获省级表彰

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 韩兴)3月22日,在全省DRG/DIP支付方式改革三年行动计划表彰会上,新野县医疗保障局被河南省医疗保障局授予“全省DRG/DIP支付方式改革三年行动计划先进单位”荣誉称号。

该局在参加上级医保部门组织的相关培训的同时,组织定点医疗机构深入开展DIP支付方式改革业务培训,重点做好病案、编码、信息系统、数据审核等专业人员的培训工作,更好适应改革需求。2023年共组织开展专题培训11次。

同时,该局及时修订医保定点医疗机构服务协议,明确DIP付费预算管理、支付标准等要求;及时调整完善医保基金监管机制,明确检查和处理办法,强化全流程监管;及时督导通报,促进全县改革均衡发展、全面推进。2023年9月,该县纳入DIP支付方式改革的定点医疗机构医保基金结算清单上传率达到99.78%,位于全市第一名。③7



## 以“练”筑防

3月21日至22日,我市应急管理、防震减灾、消防救援多部门联动,开展2024年度地震救援暨森林火灾扑救实战演练,提升消防救援队伍应对地震和次生灾害事故的综合应急救援实战能力,切实做好各项抢险救灾准备工作。③7 本报记者 王蕾 通讯员 方建峰 摄

